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Instrucciones:

e Lee atentamente las preguntas antes de contestar.
e La puntuaciéon maxima de cada pregunta esta indicada en cada enunciado.

o Revisa cuidadosamente la prueba antes de entregarla.

1. Indica de las siguientes expresiones cuales son verdaderas (V) y cuales falsas (F) (1 punto)

AFIRMACIONES

Un transformador se puede utilizar tanto con corriente continua como con corriente alterna.

su valor maximo.

En un circuito RLC serie cuando el factor de potencia es la unidad, la potencia reactiva alcanza

armaduras.

La capacidad de un condensador plano disminuye al aumentar la distancia entre sus

la misma.

En una bobina, la fuerza magnetomotriz crece a medida que lo hace el numero de vueltas de

Si la intensidad instantdnea de un circuito de corriente alterna viene dada por
i(t) = 4 sen (t+2), el valor eficaz de la corriente es 4 A.

2. El devanado primario de un transformador tiene 1200 espiras y el devanado secundario 700 espiras. Al
aplicarle una tension de 230 V en el circuito primario se mide una intensidad de 5 A en el circuito secundario.

Determina: (2,5 puntos)
A. La tension en el secundario. (1 punto)

B. La potencia aparente suministrada por el transformador. (0,5 puntos)

C. La intensidad del circuito primario. (1 punto)
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3. Para resolver circuitos eléctricos complejos de una forma sistematica se aplican dos leyes o reglas que
fueron deducidas por el fisico aleman G. R. Kirchhoff. Define cada una de estas leyes o reglas y exprésalas

mediante su formula. (2 puntos)

4, | a figura representa un circuito de corriente alterna alimentado por un generador de 20 Vy 50 Hz, y
constituido por una resistencia de 20 Q, una bobina de 300 mH y un condensador de 150 uF, conectados en

serie. Se pide: (2,5 puntos) R<200
| o WW
A. La impedancia del circuito. (1 punto)
@ £ =50 Hz C=150 pF ==
YYYYY
L =300 mH

B. La intensidad eficaz. (0,5 puntos)
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C. Las caidas de tension en cada uno de los elementos pasivos del circuito. (1 punto)

5.- Dada la asociacion de condensadores que aparece en el circuito de la figura. Se pide: (2 puntos)

C1=6 uF

/P :,3=1 uFJ'

C:=3 uF

A. La capacidad equivalente de la asociacion. (1 punto)

=C4=1pF

B. La carga total que almacena la asociacion cuando se le somete a 1000 V de tensién. (1 punto)
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